

入札告示の訂正

札幌市告示第 4310 号

令和 3 年 6 月 28 日付札幌市告示第 4224 号の一部を下記のとおり改める。

令和 3 年 7 月 2 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 仕様書の添付書類の訂正

別紙 1-1 及び別紙 1-2 の一部を次のとおり訂正する。

訂正前：1 目的

西区の指定避難所（基幹）のうち 20 か所を会場として、区職員、施設職員及び地域住民の 3 者により、避難所の開設に関する初動対応や基本行動を確認し、区職員を主体として避難所の速やかな開設や地域住民の防災意識の向上を図ることを目的とする。

訂正後：1 目的

西区の指定避難所（基幹）のうち 19 か所を会場として、区職員、施設職員及び地域住民の 3 者により、避難所の開設に関する初動対応や基本行動を確認し、区職員を主体として避難所の速やかな開設や地域住民の防災意識の向上を図ることを目的とする。

訂正前：2 実施会場

1	手稲宮丘小学校	11	山の手小学校
2	二十四軒小学校	12	発寒小学校
3	発寒南小学校	13	平和小学校
4	八軒西小学校	14	八軒小学校
5	山の手南小学校	15	琴似小学校
6	琴似中央小学校	16	八軒北小学校
7	西小学校	17	西園小学校
8	西野中学校	18	八軒東中学校
9	琴似中学校	19	八軒中学校
10	手稲東中学校	20	西区体育館



訂正後：2 実施会場

1	手稲宮丘小学校	11	発寒小学校
2	二十四軒小学校	12	平和小学校
3	発寒南小学校	13	八軒小学校
4	八軒西小学校	14	琴似小学校
5	山の手南小学校	15	八軒北小学校
6	琴似中央小学校	16	西園小学校
7	西小学校	17	八軒東中学校
8	琴似中学校	18	八軒中学校
9	手稲東中学校	19	西区体育館
10	山の手小学校		

※ 西野中学校を削除